


Încă patru străzi din Iași au 
fost închise pentru 
următoarea perioadă, 
deoarece muncitorii  
de la Citadin vor face 
reparații cu asfalt 

 
Muncitorii de la Citadin deja au 

început să lucreze în mai multe car-
tiere din oraș. Șoferii trebuie să ve-
rifice intervalul de lucru și să se 
aștepte la trafic îngreunat. Astfel, 
cele patru străzi din oraș vor avea 
restricții de trafic până la finalul lunii 
martie 2025. 

Patru străzi din Iași  
sunt închise pentru lucrări 
Strada din Păcurari a fost în-

chisă și la începutul lunii, însă acum 
lucrările s-au reluat. De asemenea, 
tot în aceeași zonă, și strada Necu-
lau a intrat în reparații cu asfalt. 

„Până la data de 31 martie 2025, 
între orele 08:00 - 16:00, este închisă 
circulaţia pe aleea din spatele blo-
curilor 584, 585, 586, 587 situate pe 
str. Păcurari nr. 124-142. Până la data 
de 31 martie 2025, între orele 08:00 
- 16:00, este închisă circulaţia pe 
aleea din spatele blocului 577 situat 
pe str. Neculau nr. 8. Măsura este 
necesară pentru că, în această zonă, 
echipele S.C. Citadin S.A. efectuează 
lucrări de refacere a carosabilului. 
Aceste lucrări sunt făcute în scopul 
menţinerii tramei stradale în bună 

stare de exploatare şi siguranţă a 
circulaţiei. În timpul lucrărilor, pe 
tronsonul respectiv, va fi asigurat 
accesul maşinilor de intervenţie ale 
Ambulanţei, Poliţiei, Jandarmeriei şi 
Inspectoratului pentru Situaţii de 
Urgenţă”, au transmis reprezentanții 
Citadin SA. 

De asemenea, încă două străzi 
din cartierul Tătărași vor avea circu-
lația oprită pe timpul desfășurării re-
parațiilor. 

„Până la data de 31 martie, între 
orele 08:00 - 16:00, se închide circu-
laţia pe str. Vântu – tronsonul cu-
prins între intersecţia cu strada 
Brânduşa şi intersecţia cu str. Ru-
feni. Se închide circulaţia, până la 
data de 31 martie, între orele 08:00 - 
16:00, pe aleea din faţa blocului F6 
situat pe str. Ciurchi 103”, au comu-
nicat reprezentanții companiei. 

Șantiere  
deschise în tot orașul 
Anul acesta,  șantierele de pri-

măvară au fost mai puține decât în 
anii trecuți, având în vedere că a fost 
o iarnă blândă. Totuși, în această pe-
rioadă, sunt câteva străzi care au in-
trat în reparații. Astfel, ieșenii vor 
trebui să evite aceste zone, însă 
mulți au trebuit să își găsească al-
ternative pentru a își parca mașinile. 

„Pentru îmbunătățirea siguranței 
rutiere și accesibilităţii pentru locui-
tori, în funcţie de condiţiile meteo, 
echipele Citadin montează borduri la 

Spitalul de Recuperare, repară asfal-
tul pe Strada Arapului, Strada Tăie-
toarei, Strada Dacia 25, Strada 
Păcurari 124-142, Strada Ciurchi 101-
103, iar pe Strada Grigore T. Popa 
continuă reparaţiile cu material con-
casat. Pe Strada Lt. Popovici se re-
face pavajul, pe Strada Dacia 21-17 
se frezează suprafeţe, iar pe Strada 
Vântu se fac reparaţii cu material 
concasat şi cu asfalt. Alte echipe lu-
crează în zona primăriei, Stadionului 
Municipal, Pietonalului Ştefan cel 
Mare, Baza de agrement Ciric, Baza 
de producţie. Pe Şoseaua Hlincea, 

Strada Plantelor, Strada Dimineţii, 
Strada Cetăţuia, Strada Ciornei, 
Strada Ciurchi, Strada Stejar, Strada 
Ion Creangă se fac marcaje trans-
versale. În cursul nopţii, echipele Ci-
tadin vor face marcaje transversale 
pe Bulevardul Independenţei, Strada 
Stihii, Strada Elena Doamna și mar-
caje longitudinale pe Strada Palat, 
Strada Sf. Lazăr, Rond Podu Roş”, au 
precizat reprezentanții companiei. 

Cele patru străzi din Iași ar trebui 
să fie închise doar până la finalul 
lunii, însă este posibil să apară întâr-
zieri în funcție de condițiile meteo. 

Petronel ȘTEFAN
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Patru străzi din Iași vor fi închise 
pentru o săptămână! Primăria 
efectuează reparații la carosabil



CTP Iași va instala mai 
multe stații de încărcare 
pentru autobuzele electrice 
în următoarele săptămâni. 
Compania intenționează 
ca, în zona municipiului,  
să circule doar  
vehicule electrice 

 
Având în vedere că au fost cum-

părate autobuze electrice pentru 
compania de transport, era necesar 
să fie instalate și stații de încărcare. 
În total, erau deja instalate 50 de 
stații de încărcare, iar acum, compa-

nia a început lucrările pentru altele. 
În prezent, în municipiul Iași sunt 54 
de autobuze electrice care deser-
vesc transportului public. 

CTP Iași crește numărul 
stațiilor de încărcare 
Primăria Iași încearcă să moder-

nizeze transportul public și să folo-
sească mai mult energia electrică 
pentru a reduce poluarea din oraș. 
Astfel, la Rondul Tehnopolis au fost 
montate 2 stații de încărcare, iar 
acum se lucrează pentru încă 2 la 
rondul Dacia. Recent, au ajuns și alte 

autobuze electrice, dintr-un con-
tract de 25 de bucăți ce va fi finalizat 
în luna iunie. Un autobuz este folosit 
pentru o tură de 8 ore, însă șoferii 
pun vehiculele la încărcat în pauze. 
În ceea ce privește traficul din oraș, 
autobuzele electrice sunt mai efi-
ciente, în comparație cu vehiculele 
clasice care funcționează pe moto-
rină. 

„Rețeaua de stații de încărcare 
pentru autobuzele electrice din Iași 
se extinde! Continuăm investițiile în 
transportul public ecologic. Am fina-
lizat lucrările de punere în funcțiune 
a două noi stații de încărcare rapidă, 
situate în Rond Tehnopolis și în sta-
ția Selgros. În aceste locații au fost 
deja montate echipamentele, iar în 
perioada următoare urmează reali-
zarea conexiunilor electrice. În pa-
ralel, au început lucrările și pentru o 
nouă stație de încărcare rapidă în 
Rond Dacia, unde pregătim terenul 
pentru instalare”, au transmis repre-
zentanții CTP Iași. 

Autobuzele electrice  
sunt mai eficiente 
Primele stații au fost instalate la 

începutul anului 2025 în garajul din 
Tudor Vladimirescu. Doar două stații 
de încărcare sunt rapide, iar bateria 
unui autobuz ajunge la nivelul maxim 
de energie în aproximativ 30-40 de 

minute. Restul stațiilor sunt cu în-
cărcare lentă și sunt folosite noap-
tea, în afara programului 
transportului public din Iași. După ce 
au analizat costurile pentru com-
bustibil, angajații de la CTP au con-
statat că îi costă mai puțin. CTP are 
aproximativ 170 de autobuze fun-
cționale în acest moment. 

„În acest moment, parcul nostru 
auto include 54 de autobuze elec-
trice, care, odată cu extinderea re-
țelei de încărcare, vor putea fi 
operate în două schimburi, asigu-
rând astfel un număr mai mare de 
mijloace de transport ecologice pe 
traseele din Iași. Acest pas ne ajută 
să deservim mai multe rute din oraș 
cu autobuze nepoluante și silen-
țioase. În garajul din Tudor Vladimi-
rescu sunt deja funcționale 44 de 
stații de încărcare lentă (durata unei 
încărcări: 6–7 ore) și 6 stații de încăr-
care rapidă. Prin aceste investiții, ne 
dorim să reducem emisiile de car-
bon și să promovăm un transport 
public mai curat, contribuind la un 
Iași mai modern, mai sustenabil și 
mai prietenos cu mediul”, au mai 
adăugat reprezentanții companiei. 

Stațiile de încărcare de la CTP 
Iași instalate recent urmează să fie 
date în funcțiune. Cu timpul, pe tra-
seele din oraș, vor fi folosite doar 
autobuze electrice. 

Petronel ȘTEFAN

EVENIMENT3 joi, 27 martie

CTP Iași instalează mai multe stații de 
încărcare pentru autobuzele electrice
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Un bărbat din județul Iași  
și-a bătut soția în nenumărate 
rânduri, din cauza unor conflicte pe 
care el le iniția. Cei patru copii  
ai lor au fost întotdeauna martorii 
scenelor de groază  

 
Ionel Budăi în vârstă de 36 de ani, din comuna 

Moșna, județul Iași, este bărbatul care a fost eva-
cuat din locuința familiei de patru ori, în doar 2 
luni, fiindcă își bătea soția, cauzându-i suferințe 
fizice și psihice. Ba mai mult, cei patru copii ai lor, 
în vârstă de 10, 9, 6 și 3 ani, au fost martorii unor 
scene de o violență incredibilă. 

Un bărbat și-a bătut soția în 
nenumărate rânduri, de față cu copiii 
Ionel Budăi și Florentina erau împreună de 9 

ani și locuiau într-un imobil închiriat din comuna 
ieșeană Moșna. În toți acești ani, cei doi au înce-
put să nu se mai înțeleagă, fiindcă Ionel venea mai 
tot timpul acasă sub influența băuturilor alcoolice 
și, fără motive, începea să facă scandal. Ulterior, 
bărbatul a început să o și lovească, cauzându-i di-
ferite leziuni în mai multe zone ale corpului.  

„La data de 27.07.2024, în jurul orei 20:00, în 
timp ce se afla la domiciliu, pe fondul unui conflict 
spontan cu concubina sa, inculpatul a agresat-o 

fizic pe aceasta, lovind-o cu pumnii şi cu picioa-
rele, iar după emiterea, la data de 01.08.2024, a 
unui ordin de protecţie împotriva sa, în după-
amiaza zilei de 09.08.2024, în jurul orei 17:00, a re-
venit în domiciliul familiei din care fusese 
evacuat, încălcând astfel obligaţiile impuse de in-
stanţa de judecată, procedând în aceeaşi manieră 
şi, la data de 11.09.2024, în jurul orei 21:00, agre-
sând-o din nou pe concubina sa, în noaptea de 
12.09.2024 lovind-o cu palmele peste faţă”, au de-
clarat anchetatorii. 

Ionel Budăi: „Țineți cu ea?  
Nu vă băgați” 
În momentul în care minorii își vedeau mama 

prin ce chinuri trecea, aceștia au încercat să in-
tervină ca să aplaneze conflictul, dar fără niciun 
rezultat. Tatăl lor începea să țipe la ei și să îi ame-
nințe, dar, cu toate astea, niciodată nu i-a agresat 
fizic.  

„Țineți cu ea? Nu vă băgați! Eu trebuie să re-
zolv problema”, sunt cuvintele lui Ionel Budăi, 
adresate copiilor în momentele în care își agresa 
soția.  

După ce a fost evacuat din locuință de cele 
patru ori, bărbatul a încercat să revină acasă sub 
pretextul dorinței de a petrece timp cu copiii lui. 
Florentina a acceptat, dar i-a impus o limită de 

timp, adică o oră. Când l-a rugat să plece din casă, 
acesta a încercat din nou să o lovească.  

„Persoana vătămată a reușit să părăsească lo-
cuința şi s-a deplasat la locuinţa vecinei sale, de 
unde a solicitat prin intermediul S.N.U.A.U. 112 in-
tervenţia organelor de poliţie, pe care le-a aştep-
tat, împreună cu cei patru copii, în drumul public”, 
au mai spus anchetatorii. 

Ce pedeapsă a primit agresorul  
Agresorul a fost trimis în judecată sub aspec-

tul săvârșirii infracțiunii de violență în familie și a 
fost condamnat la 1 an și 10 luni de închisoare cu 
suspendare. Femeia nu s-a constituit ca fiind 
parte civilă în proces, cerându-i daune morale.  

„Aplică inculpatului pedeapsa cea mai grea, de 
9 luni închisoare, la care se adaugă un spor de o 
treime din totalul celorlalte pedepse – sporul de 1 
an şi o lună închisoare – pedeapsa rezultantă ce 
urmează a fi aplicată inculpatului fiind de 1 (un) an 
și 10 (zece) luni închisoare. Dispune suspendarea 
executării pedepsei rezultante sub supraveghere 
şi stabilește un termen de supraveghere de 3 (trei) 
ani”, se arată în hotărâre.  

Iată că un bărbat din județul Iași s-a ales cu 
dosar penal după ce și-a bătut soția în nenumă-
rate rânduri, de față cu copiii. 

 Cosmina PUIU

Clipe de coșmar la Iași! Un bărbat 
și-a bătut soția în nenumărate 
rânduri, de față cu copiii
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Amalia-Maria Ursachi, o fetiță în vârstă de 3 ani, 
diagnosticată cu cancer, are nevoie urgent de trom-
bocite. Aceasta este momentan internată la Spitalul 
Clinic Județean de Copii „Sf. Maria” din Iași.  

Amalia-Maria Ursachi  
are nevoie de trombocite  
Amalia-Maria Ursachi are nevoie urgent de aju-

tor din partea ieșenilor. Aceasta a fost diagnosticată 
cu cancer, motiv pentru care are nevoie de trombo-
cite. Persoanele care doresc să doneze trombocite 
trebuie să se prezinte la Centrul de Transfuzii San-
guine Iași. 

„Finuța mea, Ursachi Amalia-Maria, în vârstă de 
3 ani, diagnosticată cu leucemie, internată pe Secția 

de Oncologie la Spitalul «Sf. Maria» din Iași, are ur-
gent nevoie de trombocite grupa A2 pozitiv. Rog pe 
toți cei ce pot dona sânge și vor să ne ajute să o sal-
văm să meargă la Centrul de Transfuzie Sanguină 
Iași. De preferat bărbați până în 45 de ani. Trebuie 
menționat numele fetiței”, a transmis Dan Hodo-
roabă, nașul micuței. 

Ce presupune donarea de trombocite 
Trombocitele, cunoscute și sub numele de pla-

chete sanguine, sunt componente ale sângelui, cu 
rol în procesul de coagulare. Sunt câteva categorii 
de pacienți care necesită donare de masă trombo-
citară, printre aceștia numărându-se cei oncologici, 
cu boli hematologice, care au suferit un transplant, 
cu traumatisme sau cei care au avut un accident. 
Pacienții bolnavi de cancer care sunt supuși trata-
mentelor cu citostatice se confruntă cu un nivel ex-
trem de scăzut al trombocitelor. Cea mai eficientă 
metodă pentru refacerea acestuia este transfuzia 
cu „celule VIP”, așa cum sunt numite trombocitele 
de către doctori. Există un aparat special ce separă 
componentele sângelui încă din faza de donare. Pre-
levarea trombocitelor se face într-un sistem autori-
zat, închis, steril și apirogen, cu instrumente sterile 
de unică folosință. Sângele este recoltat de la nivelul 

brațului, trombocitele fiind extrase imediat, restul 
sângelui întorcându-se la donator. Deoarece majo-
ritatea globulelor roșii revin la donator, intervalul 
dintre două trombocitafereze este de 4 săptămâni. 
Mai exact, orice pacient sănătos poate dona trom-
bocite în fiecare lună. Este un procedeu destul de 
simplu, o singură oră fiind necesară pentru a salva 
viața unui bolnav de cancer. Trombocitele pot fi uti-
lizate atât în tratamentul tuturor formelor de cancer, 
cât și în tratarea unor maladii rare. Pot dona bărbații 
cu vârsta până în 45 de ani. Aceștia trebuie să aibă 
o greutate de peste 60 de kilograme, dar nu mai mult 
de 100. Donatorii trebuie să fie sănătoşi, să nu pre-
zinte simptome de gripă sau răceală. De asemenea, 
trebuie să nu fi luat aspirină sau antiinflamatoare în 
ultimele 5 zile şi să nu fi consumat alcool în ultimele 
48 de ore. Înainte de donare, se recomandă consu-
mul de lichide (apă, ceai, suc sau iaurt), cel puţin o 
jumătate de litru. Venele donatorilor trebuie să per-
mită recoltarea, iar numărul de trombocite trebuie 
să fie mai mare de 200.000/mmc. Persoanele care 
doresc să doneze trombocite pentru Amalia-Maria 
Ursachi trebuie să știe că Centrul de Transfuzii San-
guine Iași este deschis de luni până vineri, în inter-
valul orar 07:30 – 13:30. 

Codruța ȘOROAGĂ 

O fetiță de doar 3 ani are nevoie de trombocite, după ce a fost 
diagnosticată cu cancer! Amalia-Maria Ursachi este internată 
la Spitalul Clinic Județean de Copii „Sf. Maria” din Iași
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Un accident rutier a avut loc în localitatea 
Scobinți, județul Iași. În urma coliziunii, șoferul 
unei mașini și-a pierdut viața, iar o pasageră a su-
ferit răni grave, care i-au cauzat extirparea spli-
nei. Vinovatul pentru producerea accidentului a 
fost condamnat la închisoare. 

Accident grav în Scobinți,  
soldat cu moartea unui șofer  
Pe data de 21 mai 2020, Florin Ungureanu cir-

cula cu viteză excesivă din direcția Hârlău către 
Scobinți. În același timp, Mihai Ignat, aflat la vo-
lanul unui BMW, a încetinit pentru a efectua o ma-
nevră de întoarcere. Deși Florin Ungureanu a 
încercat să frâneze și să evite coliziunea, viteza 
excesivă a făcut impactul inevitabil. Accidentul s-
a soldat cu moartea lui Mihai Ignat și rănirea gravă 
a pasagerei F. E. C., unde, în urma unei intervenții 
chirurgicale, i-a fost extirpată splina. 

„Din procesul-verbal de cercetare la fața locu-
lui, coroborat cu declarațiile martorilor oculari Ae-
lenei Florin și Ciobanu Daniel și înregistrările video 
aflate la dosarul cauzei, rezultă că, în data de 
21.05.2020, ora 01:20, inculpatul Ungureanu Florin 
conducea autovehiculul marca BMW din direcția 
Hârlău către localitatea Scobinți, jud. Iași. Intrând 
în localitatea Scobinți, pe un sector de drum 
având limita legală de viteză de 50 km/h, inculpa-
tul Ungureanu Florin gonea cu viteza de aproxi-
mativ 150 km/h. În același timp, în fața 
autovehiculului condus de inculpat, circula în 
aceeași direcție autovehiculul marca BMW, con-
dus de șoferul Ignat Mihai, care era însoțit pe 
scaunul din dreapta de persoana vătămată Balan 

Sânziana, iar pe bancheta din spate, în stânga, de 
către F. E. C.. Imediat după stația Petrom din lo-
calitatea Scobinți, șoferul Ignat Mihai a încetinit 
viteza de deplasare a autovehiculului la aproxima-
tiv 16-20 km/h, cu intenția de a efectua manevra 
de întoarcere pe marcaj longitudinal discontinuu. 
În timp ce începuse manevra de întoarcere la 
stânga, autovehiculul condus de Ignat Mihai a fost 
ajuns din urmă de autovehiculul marca BMW, con-
dus de inculpatul Ungureanu Florin, care, rulând 
cu viteza de aproximativ 151 km/h, a frânat și, pen-
tru a evita impactul, a încercat fără succes ma-
nevra de depășire pe stânga. A fost emis 
certificatul medico-legal, care atestă că, în urma 
accidentului, F. E. C. a prezentat hematom epicra-
nian, plăgi epicraniene, lacerație splenică, leziuni 
care au necesitat 25-30 de zile de îngrijiri medi-
cale pentru vindecare, punându-i viața în primej-
die”, se menționează în hotărârea emisă de 
judecători. 

Avocatul părții vătămate F. E. C. afirmă că, la 
momentul accidentului, aceasta avea 19 ani. 

„Clienta mea avea atunci 19 ani. Era împreună 
cu prietenii ei, care aveau aproximativ aceeași 
vârstă. Noi, avocații, rezolvăm o situație doar din 
punct de vedere juridic. Dar traumele care rămân 
în urma accidentelor rutiere nu se pot uita nicio-
dată de victime și nu pot fi compensate cu sume 
de bani, oricât de substanțiale ar fi acestea”, a de-
clarat Răzvan Huțanu, avocatul victimei F. E. C.. 

Inculpatul a primit 3 ani de închisoare 
După analizarea probelor, inclusiv declarațiile 

martorilor și imaginile surprinse de camerele de 

supraveghere, instanța l-a găsit vinovat pe Florin 
Ungureanu. Acesta a recunoscut faptele și a so-
licitat un acord de recunoaștere a vinovăției. Ju-
decătoria a decis să-i aplice o pedeapsă de 3 ani 
de închisoare cu executare și plata daunelor mo-
rale persoanelor vătămate. 

„Inculpatul Ungureanu Florin a recunoscut în 
totalitate acuzația care i se aduce, solicitând în-
cheierea unui acord de recunoaștere a învinuirii. 
În temeiul art. 65 alin. 1 C. pen., raportat la art. 45 
Cod penal, se aplică inculpatului, pe lângă pe-
deapsa rezultantă de 3 ani închisoare, pedeapsa 
accesorie a interzicerii exercitării următoarelor 
drepturi: dreptul de a conduce toate categoriile 
de vehicule, drept prevăzut de art. 66 alin. 1 lit. i) 
Cod penal. Această pedeapsă accesorie se exe-
cută, potrivit art. 65 alin. 3 C. pen., din momentul 
rămânerii definitive a prezentei sentințe penale și 
până când pedeapsa principală privativă de liber-
tate a fost executată sau considerată ca execu-
tată. În baza art. 93 alin. 3 C. pen., inculpatul este 
obligat ca, pe parcursul termenului de suprave-
ghere, să presteze o muncă neremunerată, în fo-
losul comunității, pe o perioadă de 60 de zile 
lucrătoare. Această activitate se va desfășura fie 
în cadrul Primăriei Comunei Ceplenița, județul Iași, 
fie în cadrul Școlii Generale din comuna Ceplenița, 
județul Iași, sau în alte instituții publice din comu-
nitate”, se menționează în hotărârea judecăto-
rească. 

Astfel, Florin Ungureanu, șoferul vinovat în ac-
cidentul de la Scobinți, a fost condamnat la 3 ani 
de închisoare. 

Marinela CHIHAI

Accident grav la Scobinți. După ce două mașini au 
intrat în coliziune, un șofer a murit, iar un pasager a 
fost rănit. Vinovatul a fost condamnat la închisoare
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Clădirea Liceului Teoretic „Miron Costin” va fi 
extinsă printr-o investiție în valoare de peste 20 
de milioane de lei. Durata de execuție destinată  
lucrărilor este de 12 luni. Această investiție face 
parte dintr-un proiect care vizează modernizarea 
și extinderea mai multor instituții de învățământ 
liceal.  

Clădirea Liceului Teoretic  
„Miron Costin” din Iași va fi extinsă  
Plenul Consiliului Local se va reuni astăzi, 27 

martie 2025, pentru a supune votului peste 40 de 
proiecte de hotărâre, printre care se numără și cel 
cu privire la aprobarea Proiectului Tehnic de Exe-
cuție, a indicatorilor tehnico-economici și a Devi-
zului General pentru investiția „Extinderea clădirii 
Liceului Teoretic «Miron Costin» din municipiul 
Iași”. Acesta face parte din cadrul proiectului 
„Școli verzi – Modernizarea clădirii Colegiului Na-
țional «G. Ibrăileanu», Extinderea clădirii Colegiu-
lui Național «M. Eminescu», Extinderea clădirii 
Liceului Teoretic «M. Costin» din municipiul Iași”.  

Valoarea totală a investiției este de 
26.091.388,46 lei, cu TVA. Durata estimată de exe-
cuție este de 12  luni.  

„Investiția Școala Verde – Extinderea clădirii 
Liceului Teoretic «Miron Costin» din municipiul 
Iași vizează crearea contextului necesar pentru 

tranziția spre verde, oferind astfel spațiul necesar 
pentru pregătirea de cetățeni activi, implicați și 
responsabili, în acord cu standardele europene și 
globale de dezvoltare sustenabilă, prin interme-
diul infrastructurii educaționale adecvate. Prin 
implementarea proiectului propus, școala va con-
tribui la creșterea capacității de reziliență a sis-
temului educațional prin modernizarea 
infrastructurii educaționale, în corelare cu nevoile 
prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în 
vederea asigurării participării la un proces edu-
cațional de calitate, modern și inclusiv”, se arată 
în proiectul de hotărâre.  

Astăzi va fi supus votului, de către Consiliul 
Local, și un proiect care vizează reabilitarea stră-
zii Văleni.  

Nouă săli noi a câte  
25 de elevi fiecare vor fi construite 
Corpurile de clădire existente nu fac obiectul 

proiectului și nu se va interveni asupra acestora. 
Conform proiectului, se propune extinderea în 
lungul retragerii existente a corpului de clădire C3 
pe latura Nord-Estică. Extinderea va include 6 
spații de depozitare la demisol, iar pe parter, etaj 
1 și etaj 2, câte 3 săli de clasă pe fiecare nivel, în-
sumând 9 săli noi a câte 25 de elevi fiecare. Mai 
mult, se propune un grup sanitar pentru persoa-

nele cu dizabilități la nivelurile supraterane, o 
scară și un lift.  

„Extinderea de liceu este organizată funcțio-
nal pentru a satisface nevoile elevilor, a oferi spa-
ții de interacțiune unitare pentru limitarea 
riscurilor de segregare. Spațiile de învățământ 
sunt în directă legătură cu circulația orizontală. 
Circulația verticală se realizează prin zona acce-
sului principal în corpul de clădire. Aceasta se 
poate realiza pe scări sau cu ajutorul liftului. Re-
zolvarea funcțională a ținut seamă de cerințele 
temei de proiectare, de legislația în domeniu, de 
normativele de proiectare, de legislația în dome-
niu, de normativele de proiectare, de tendințele 
moderne în arhitectura spațiilor de învățământ. 
Spațiile educaționale au fost dimensionate, orien-
tate și dotate conform cerințelor actuale”, se 
arată în proiectul de hotărâre.  

Liceul Teoretic „Miron Costin” din Pașcani a or-
ganizat prima ediție a Festivalului-concurs de 
Poezie „Carmen Pasat”.  

Astăzi, Plenul Consiliului Local se va reuni 
pentru a vota un număr de peste 40 de proiecte 
de hotărâre, printre care se numără și unul care 
vizează extinderea clădirii Liceului Teoretic „Miron 
Costin” din Iași. 

Paula IANUȘ

Clădirea Liceului Teoretic „Miron Costin” 
va fi extinsă. Valoarea totală a investiției 
este de peste 20 de milioane de lei



ACTUALITATE joi, 27 martie 8

Cel mai în vârstă fermier din Iași are 
99 de ani, potrivit datelor furnizate 
de Agenția pentru Plăți și Intervenție 
în Agricultură (APIA). Fermierul din 
Iași exploatează 1,94 de hectare de 
teren agricol. Agricultorii mai pot 
depune cererile unice de plată la 
APIA până la finalul lunii mai 2025 

  
În județul Iași sunt mai mulți fermieri în vârstă 

care exploatează terenuri agricole. Cel mai în vâr-
stă are 99 de ani și este urmat de alți doi fermieri, 
care au 99, respectiv 98 de ani. Suprafețele agri-
cole exploatate de cei trei fermieri sunt 1,83 hec-
tare, 4,21 hectare și 1,94 de hectare. Fermierul 
care are 98 de ani a primit 1,479,91 lei de la APIA, 
pentru anul 2024. În această perioadă se desfă-
șoară campania de depunere a cererilor unice la 
APIA. Până în prezent, din Iași au fost depuse 
3.406 cereri în campania 2025.  

Cel mai în vârstă fermier  
din Iași are 99 de ani  
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricul-

tură (APIA) reamintește fermierilor că pot depune 

cererea de plată până la 30 mai 2025, utilizând 
aplicația geospațială AGI Online, potrivit instruc-
țiunilor de utilizare disponibile în interfaţa aplicaţ-
iei, pe site-ul APIA www.apia.org.ro, fără a fi 
necesar să se prezinte la Centrele APIA. Pe de altă 
parte, cei care accesează scheme din sectorul 
zootehnic trebuie să se prezinte conform progra-
mării stabilite cu funcționarii APIA, în vederea 
completării declarației sector zootehnic în apli-
cația dedicată sectorului zootehnic, înainte de ac-
cesarea AGI Online. 
Funcționarii APIA vor contacta fermierii în vede-
rea programării pentru depunerea cererilor de 
plată. Aceștia apelează la înțelegerea fermierilor 
și îi roagă să se respecte data și ora programării 
la APIA, în vederea depunerii în timp util a cererii 
de plată pentru anul 2025. Inspectorii APIA au de-
rulat și campanii de informare a fermierilor, în-
ainte de a depune cererile în aplicația AGI Online. 

Noi reguli pentru fermierii din Iași  
care vor subvenții și în 2025  
La completarea cererii, fermierii care sunt be-

neficiari APIA își vor actualiza informațiile din ce-
rerea de plată pentru Campania 2025. Se va 

completa o singură cerere de plată, chiar dacă so-
licitantul utilizează suprafeţe de teren și/sau deț-
ine exploatații cu cod ANSVSA în diferite 
localităţi/judeţe. Responsabilitatea privind lega-
litatea şi valabilitatea documentelor aparţine fer-
mierului şi/sau autorităţii care a emis/atestat 
aceste documente, după caz. Materialele de in-
formare (afiș, pliante, broșură, ghiduri) aferente 
Campaniei 2025, legislația aferentă, informațiile 
detaliate pentru accesarea fiecărei măsuri de 
sprijin/intervenții și listele cu UAT-uri eligibile 
pentru Măsura 10, DR-01, DR-02, DR-03, DR-09, 
DR-10, DR-11, pot fi consultate la Centrele APIA și 
pe site-ul instituției: www.apia.org.ro. Fermierii 
trebuie să știe că anul acesta a fost introdus un 
nou control. Inspectoratul Teritorial de Muncă 
(ITM) și inspectorii APIA vor verifica agricultorii din 
Iași într-un control mixt, organizat pentru prima 
dată anul acesta. Dacă sunt găsiți cu nereguli de 
inspectorii de muncă, fermierii riscă să fie excluși 
de la plata subvențiilor. Atât tinerii fermieri, cât și 
cei care exploatează terenurile de foarte mulți ani 
primesc subvențiile de la APIA. Cel mai în vârstă 
fermier din Iași are 99 de ani, potrivit datelor fur-
nizate de APIA. 

Raluca COSTIN

Cel mai în vârstă fermier din Iași are 99 de 
ani. Exploatează 1,83 de hectare de teren 
agricol și este agricultor de mai mulți ani



Cazurile de infecții respiratorii 
acute au scăzut în ultima săptămână 
cu peste 12 la sută. Astfel, în inter-
valul 17-23 martie 2025, au fost înre-
gistrate 5.360 de cazuri de infecții 
virale ale căilor respiratorii supe-
rioare, pneumonii și gripă. 

Cazurile de infecții 
respiratorii acute  
au scăzut la Iași 
În perioada 17-23 martie 2025, la 

Iași, s-au înregistrat 5.360 cazuri 

de infecții respiratorii acute. Din to-
talul de cazuri, s-au înregistrat 351 
internări: 157 internări la pacienții cu 
infecții virale ale căilor respiratorii 
superioare, 149 internări din cauza 
pneumoniilor și 45 de internări din 
cauza gripei. 

„Conform datelor oferite de 
Compartimentul de Supraveghere 
Epidemiologică și Control Boli 
Transmisibile din cadrul Direcției de 
Sănătate Publică Iași, în săptămâna 
17 – 23.03.2025, s-au înregistrat 

5.360 cazuri de infecții respiratorii 
acute, cu 12,27% mai puține față de 
săptămâna 10 – 16.03.2025: 4.220 
sunt infecții virale ale căilor respira-
torii superioare, 999 sunt pneumonii 
și 141 cazuri de gripă. În intervalul de 
timp menționat, s-au înregistrat 1 
caz de gripă A și 5 de gripă B, confir-
mate prin test RT-PCR. Tot în același 
interval, nu au fost înregistrate de-
cese. Din analiza stratificată pe 
grupe de vârstă reiese că incidența 
cea mai mare este la grupa de vârstă 
15-49 ani, pentru gripă, pneumonii și 
IACRS. De asemenea, în săptămâna 
17 – 23.03.2025, au fost raportate 351 
internări, reprezentând 6,54% din 
numărul total de cazuri, cu 69 mai 
puține față de săptămâna 10 – 
16.03.2025: IACRS (infecții virale ale 
căilor respiratorii superioare) – in-
ternări – 157; Pneumonii – internări – 
149; Gripe – internări – 45”, au trans-
mis reprezentanții Direcției de Sănă-
tate Publică (DSP) Iași. 

Aproape 60.000 de ieșeni  
s-au imunizat împotriva 
gripei, până în prezent 
Până în data de 26 martie 2025, 

58.995 de ieșeni s-au vaccinat anti-
gripal. Din totalul de persoane im-
unizate, 57.107  au beneficiat de 
vaccin compensat 100% sau 50%, 
iar 1.888 persoane au plătit prețul în-
treg al vaccinului antigripal. 

„Cu privire la vaccinarea antigri-
pală, conform ultimelor date centra-

lizate, din luna septembrie și până 
astăzi, 26 martie 2025, s-au vaccinat 
58.995 persoane din județul Iași, din 
care 57.107 au beneficiat de vaccin 
antigripal compensat 100% sau 
50%, pe baza rețetelor eliberate de  
medicul de familie sau medicul spe-
cialist, cu care s-au prezentat la far-
maciile aflate în contract cu Casa de 
Asigurări de Sănătate, iar restul de 
1.888 au beneficiat de vaccin prin 
achiziție proprie de la aceste farma-
cii”, au transmis reprezentanții DSP 
Iași. 

Menționăm că de vaccinare an-
tigripală compensată 100% benefi-
ciază copiii cu vârstă de până la 18 
ani, persoanele peste 65 de ani și 
persoanele cu boli cronice care au 
peste 45 de ani, precum și gravidele. 
Persoanele cu vârstă cuprinsă între 
45 și 65 de ani pot achiziționa vacci-
nul la un preț compensat de 50%. 
Vaccinul antigripal se află încă din 
luna septembrie, iar pentru a bene-
ficia de imunizare ieșenii trebuie să 
se prezinte la medicul de familie 
pentru prescripție. Persoanele care 
nu beneficiază de vaccin compensat 
îl pot cumpăra din farmacii, prețul 
variind între 65 și 70 de lei. Vaccinul 
antigripal este cea mai eficientă me-
todă de protecţie împotriva gripei. 
Amintim că, în perioada 17-23 martie 
2025, la Iași, numărul de cazuri de 
infecții respiratorii acute a înregis-
trat o scădere de 12 la sută. 

Codruța ȘOROAGĂ
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La Iași, cazurile de infecții 
respiratorii acute au scăzut cu 12 la 
sută! A scăzut și numărul de internări 
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Se pregătește un tun de proporții marca Mircea 
Manolache? În ședința de la CJ de ieri, 26 martie 
2025, consilierul județean PSD a făcut lobby pentru 
a i se aproba un amendament important. 

Ședința ordinară a plenului CJ Iași a fost cu totul 
neobișnuită ieri, 26 martie 2025. Mircea Manolache 
(PSD), un opozant declarat al președintelui Costel 
Alexe (PNL), s-a comportat exemplar cu acesta. Mai 
mult, cei doi și-au declarat reciproc o colaborare 
fructuoasă în acest mandat. În final, atitudinea 
blândă, omenoasă și fără atacuri politice către Cos-
tel Alexe a avut sens; Manolache urmărea doar apro-
barea unui viitor proiect care constă în amenajarea 
în zona metropolitană a unor autogări.  

Se pregătește un tun de proporții 
marca Mircea Manolache?  
Care sunt interesele din spatele 
amendamentului depus  
și aprobat de plenul CJ 
În cadrul ședinței ordinare de ieri, 26 martie 

2025, Mircea Manolache a fost mai calm și binedis-
pus ca niciodată. Deși, până acum, nu rata nici cea 
mai mică ocazie să îl atace sau chiar să poarte dis-
cuții în contradictoriu cu subtile jigniri la adresa pre-
ședintelui CJ, Costel Alexe, de această dată, Mircea 
Manolache s-a purtat foarte frumos. Concret, la pro-
iectul de hotărâre privind aprobarea bugetului jude-
țului Iași pentru anul 2025, Mircea Manolache a 
formulat un amendament: „Alocarea sumei de 
150.000 de lei pentru studiu de oportunitate și soluții 
pentru rețea de autogări și hab-uri de transport în 
zona metropolitană”. Consilierul județean PSD este 
și președintele Confederației Operatorilor și Trans-
portatorilor Autorizați din România (COTAR), dar și 
președintele Camerei Taximetriștilor, și un astfel de 
proiect îi vine mănușă. Mai mult, niciun consilier ju-
dețean, nici conducerea CJ, nu a sesizat sau au dorit 
să observe un posibil conflict de interese, Manolache 
fiind implicat direct în afaceri cu transportatorii. Ieri, 
înainte de a obține votul, consilierul Mircea Manola-
che a declarat: „În urma amendamentului de la co-
misii și în plen am primit mai multe telefoane cu 
privire la faptul că unii primari sunt nemulțumiți de 
faptul că vor fi dirijați către aceste autogări care, 
clar, se vor face într-un timp relativ scurt din mo-
mentul în care vom avea aprobat și studiul de opor-
tunitate, și locațiile. Dar, așa cum am mai spus-o, eu 
cred că interesul trebuie să fie comun și vom găsi 
cele mai bune soluții de amplasare a lor, încât să 
aibă căi de comunicare cât mai strânse, cât mai lejer 
să ajungă în aceste autogări, ca după aceea să fie 
folosite alte mijloace de transport în comun. Eu am 
venit la un moment dat cu o propunere pentru a avea 
2 locații. Atât domnul vicepreședinte Dangă, cât și 
domnul lider Stanciu au extins discuția, și această 
sumă pe care astăzi (n.r. – miercuri 26.03.2025) noi 
o votăm, ea este suficientă ca cei care se ocupă de 
această implementare să găsească cele mai bune 
soluții, încât investițiile, atât a municipalității, să nu 
fie atât de mari”, a spus în Plenul CJ Mircea Manola-
che.  

În ședința ordinară,  
Mircea Manolache a ținut cu dinții  
ca amendamentul să fie aprobat  
Mircea Manolache a convins toți consilierii jude-

țeni să îi fie alături și să aprobe amendamentul. 
Acesta a recurs la un artificiu și a scos în evidență 
faptul că beneficiarii finali sunt cetățenii, dar nu a 
menționat ce câștiguri financiare ar putea înregistra 
de pe urma implementării acestui proiect.  

„Spre exemplu, pe șes Bahlui, s-a votat trenul 
metropolitan. Avem calea ferată, avem centura de 
ocolire a orașului nostru. Avem aprobat proiectul 
centurii ușoare de la Uricani, Cicoarei, la intrarea în 
Iași, prin arhitect Berindei până în șoseaua Nicolina. 
Deci, există, la momentul de față, suficiente argu-
mente ca noi să avem toată deschiderea, domnule 
președinte – și pe dumneavoastră, și pe toți colegii 
consilieri –, după acest studiu de oportunitate, ca 
noi să convocăm absolut toți primarii, operatorii de 
transport, încât discuțiile să fie și să se plieze pe fie-
care comunitate în parte. Cu toții trebuie să înțele-
gem că trebuie să existe un consens politic și nu tot 
timpul trebuie să iasă unul bine și unul rău. Trebuie 
să existe anumite abordări, încât, domnule preșe-
dinte (n.r. – Costel Alexe), să fie implementat și, to-
todată, vreau să vă reamintesc că este prima dată 
când, la votarea unui buget, avem o ședință atât de 
rapidă, scurtă și eficientă. Asta cred că ați reușit să 
o faceți prin faptul că mi-ați aprobat proiectul ăsta. 
Vă mulțumesc, domnule președinte Costel Alexe”, a 
spus în ședința CJ Mircea Manolache.  

Mircea Manolache a primit imediat susținere și 
din partea președintelui CJ, Costel Alexe, alt lucru 
dubios și care ridică mari semne de întrebare din 
cauza faptului că cei doi nu s-au suportat niciodată. 
Inclusiv consilierii județeni și-au dat coate, asistând 
uimiți la „marea împăcare” dintre Alexe și Manolache.  

„Mulțumesc mult, domnule Manolache. Că este 
ideea domnului Manolache, sub o formă sau alta. 
Proiectul este al nostru, al tuturor, și de hotărâre a 
Consiliului Județean. Deci a tuturor grupurilor. La fel 
cum, succesul acestui proiect, cu cât este mai rapid, 
cu atât va fi benefic tuturor locuitorilor județului 
nostru și sper din tot sufletul să găsim și alte iniția-
tive care să aducă dezvoltare comunității noastre. 
Mircea (n.r. – Mircea Manolache), relația mea cu tine 
este din ce în ce mai bună. Eu sper să o continuăm 
și mandatul următor”, i-a transmis Costel Alexe, în 
cadrul ședinței CJ, lui Mircea Manolache.  

În același sens, după ce amendamentul a fost 
votat rapid, inclusiv de inițiator, adică de Mircea Ma-
nolache, acesta a ținut să îi precizeze președintelui 
CJ, Costel Alexe, că și-a schimbat atitudinea față de 
el din interes pentru a obține aprobarea în unanimi-
tate. Deci, încă o dovadă a interesului dubios al aces-
tuia pentru implementarea unui proiect pe 
transporturi.  

„Pe viitor, nu vă așteptați tot la ședințe de genul 
acesta, să fiu calm, liniștit, în adormire. Nu, deci, mi-
am făcut și eu, într-un fel sau altul, joaca să obțin 
acest proiect. Să am votul majoritar, încât atât dum-
neavoastră, cât și noi să ne bucurăm de el. Dar să nu 

gândiți așa departe, că voi sta liniștit”, i-a transmis 
Mircea Manolache lui Costel Alexe.  

Mircea Manolache,  
într-un posibil conflict de interese? 
Întrebat de reporterii BZI dacă la mijloc nu este 

vorba și de un conflict de interese, mai ales din per-
spectiva faptului că acesta este președintele Con-
federației operatorilor și transportatorilor autorizați 
din România și președintele Camerei Taximetriștilor, 
acesta a negat orice urmă de conflict.  

„Acest amendament depus nu implică niciun fel 
de conflict de interese. În primul rând, gândiți-vă că 
eu, în calitatea mea de președinte al Camerei Națio-
nale a Taximetriștilor, nu este o hotărâre care este 
în mod expres pentru operatorii de tip taxi. Este o 
propunere și un proiect, repet, nu este un proiect de 
hotărâre, ci este un proiect de oportunitate. Și, în 
primul rând, practic, acest proiect de oportunitate 
are o sferă mai mare. Adică, cuprinde transportul in-
ternațional, transportul interjudețean, transportul 
județean și transportul public de persoane. Pentru 
că eu nu am votat aici doar transportul public de 
persoane. Repet, numărul de autogări se va stabili 
și în funcție de anumite criterii, pentru că e posibil 
ca o propunere, două sau trei să fie pe un teren ne-
utru al unor proprietari și nu poți să implementezi un 
proiect pe terenul altora. Și atunci, vom veni cu so-
luții. La momentul de față, nu este niciun conflict de 
interese, pentru că nu era vizată Camera Națională 
a Taximetriștilor din Iași. Adică proiectul nu vizează 
numai Camera Taximetriștilor și, chiar și așa, să 
zicem, taximetriștii nu au nevoie de autogară. Ei pot, 
în cadrul zonei respective, cu administratorul auto-
gării, să stabilească un număr de locuri de așteptare. 
E posibil asta, dar nu mai ține de mine”, a mai adău-
gat Mircea Manolache, consilier județean PSD.  

Mircea Manolache, consilierul județean PSD, are 
și o imagine clară a locațiilor unde ar putea fi imple-
mentate noile autogări. Acesta a inițiat amendamen-
tul din CJ cu „temele făcute”. Un posibil 
amplasament ar fi pe șesul de la Era, în spate la An-
tibiotice sau pe șes Bahlui, la Dancu.  

Astfel, ținând cont de schimbarea bruscă de ati-
tudine față de Costel Alexe, președintele CJ, dar și 
ținând cont de faptul că Manolache are afaceri în do-
meniul transporturilor, ne întrebăm: se pregătește 
un tun de proporții marca Mircea Manolache? Mai 
ales că, în ședința de la CJ, de ieri, 26 martie 2025, 
acesta a făcut lobby pentru a i se aproba un amen-
dament important.  

Alexandra MAISNER

Tun de proporții marca Mircea Manolache! Ieri, în ședința de 
la CJ, a făcut lobby pentru a pune mâna pe autogară:  
„Mi-am făcut și eu joaca să obțin acest proiect”
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Un manager de spital ia atitudine 
împotriva firmei de catering Euro-
medical Provider SRL, deținută de 
Ioana Coman, patroana de la Curtea 
Berarilor. Ec. Mirela Grosu a declarat 
că atât conducerea unității medi-
cale, cât și pacienții nu sunt mulțu-
miți de mâncarea livrată de firma de 
catering.  

Un manager de spital ia 
atitudine împotriva firmei 
de catering deținută de 
patroana de la Curtea 
Berarilor 
Marți, 25 martie 2025, cu prilejul 

împlinii a 13 ani de activitate, la Insti-
tutul Regional de Oncologie Iași a 
avut loc o conferință de presă, prilej 
cu care managerul unității medicale 
a precizat că își dorește amenajarea 
unui bloc alimentar, deoarece pa-
cienții nu sunt mulțumiți de hrana 
primită pe durata spitalizării. IRO Iași 
a încheiat în aprilie 2024 un acord-
cadru cu Euromedical Provider SRL, 
pe 48 de luni, cu o valoare de până la 
13.228.238 de lei.  

„Vrem să ne construim propriul 
bloc alimentar. Nu am ascuns nicio-
dată că nu suntem mulțumiți de 
mâncarea pe care o primesc pacien-
ții noștri. Am organizat licitații, dar 
credem că, cu cei 22 de lei, putem să 
le oferim pacienților noștri o hrană 
mai bună. Când aveam bucătăria 
noastră, chiar și noi, angajații, mai 
mâncam, și mâncarea era bună”,  a 
declarat ec. Mirela Grosu, managerul 

IRO Iași. 
Firma Euromedical Provider SRL 

livrează mâncare pentru mai multe 
spitale din Iași. În 2024, firma deț-
inută de Ioana Coman a încheiat și 
cu Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență pentru Copii „Sf. Maria” Iași un 
acord-cadru cu o valoare de până la 
16.897.806 lei. Euromedical Provider 
SRL colaborează și cu Spitalul Clinic 
„Dr. C. I. Parhon” Iași, cu această uni-
tate medicală încheind un acord-
cadru cu o valoare de până la 
4.686.660 de lei.  

Părinții și-au ieșit din minți 
când au văzut ce mâncare 
primesc micuții internați la 
Spitalul „Sf. Maria” Iași: 
„Cred că nici câinele nu ar 
mânca așa ceva”  
Părinții copiilor internați la Spi-

talul Clinic Județean de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași și-au 
expus de nenumărate ori nemulțu-
mirile în ceea ce privește meniul li-
vrat de Euromedical Provider SRL. 
Sâmbătă, 18 ianuarie 2025, părintele 
unui copil internat la Spitalul Clinic 
Județean de Urgență pentru Copii 
„Sf. Maria” Iași a făcut public, pe re-
țelele de socializare, meniul primit 
de micuțul său, menționând că mân-
carea nu doar că avea un aspect 
urât, ci era și foarte sărată. 

„Vă prezint un fel de mâncare, pe 
care doamna manager îl consideră 
potrivit pentru copiii cu vârsta cu-
prinsă între 1-3 ani. Țin să menționez 

că telefonul meu a fost drăguț și a 
dat puțină culoare cartofilor, că, de 
fapt, ei sunt mai mult gri. Mă întreb 
dacă imbecila asta ar da copilului ei 
(dacă are) așa mâncare sau dacă ea 
ar mânca, pentru că același lucru îl 
primesc și mamele. Cred că nici câi-
nele nu ar mânca așa ceva. Nu mai 
zic că la micul-dejun am primit o 
felie de șuncă, dar, de fapt, părea 
mai mult parizer, care era foarte 
sărat, în condițiile în care unui copil 
nu-i este recomandată sarea până la 
vârsta de 2 ani. Când ies, cu sigu-
ranță îi vom face sesizare, pentru că 
nu este posibilă atâta nepăsare. Își 
bat joc de copiii noștri”, explică 
mama unui copil, într-o postare dis-
tribuită pe Facebook. Deși părinții au 
atras atenția asupra mâncării, Alina 
Belu, managerul Spitalului Clinic Ju-
dețean de Urgență pentru Copii „Sf. 
Maria” Iași, nu a luat niciodată mă-
suri. Reporterii BZI au contactat-o 
pe aceasta și miercuri, 26 martie 
2025, pentru a-i solicita un punct de 
vedere referitor la serviciile oferite 
de Euromedical Provider SRL, dar nu 
a răspuns apelurilor.  

Ioana Coman: „Dacă părinții 
le servesc copiilor acasă 
numai crispy, cartofi prăjiți, 
șaorma și pizza, nu mai 
mănâncă niciodată 
mâncare gătită” 
Ioana Coman, administrator Eu-

romedical Provider SRL, susține că 
nu știa că reprezentanții IRO Iași 
sunt nemulțumiți de mâncarea ser-
vită pacienților. În schimb, a recu-
noscut că pacienților internați la 
Spitalul Clinic Județean de Urgență 
pentru Copii „Sf. Maria” Iași nu le 
place meniul.  

„Nu știam că cei de la IRO Iași nu 
sunt mulțumiți de hrana livrată de 
noi. Meniul este respectat întru totul, 
așa cum sunt cerințele pentru pato-
logiile spitalului respectiv, iar meniul 
este făcut împreună cu dieteticianul 
spitalului. Calitatea mâncării este 
premium. De la «Parhon» nu am pri-
mit nicio sesizare, iar de la «Sf. 
Maria», cumva, au fost create într-

un mod voit niște subversiuni de 
anumite persoane. Noi ne facem da-
toria, facem mâncare cu simț de 
răspundere, calitatea mâncării este 
una corespunzătoare și eforturile 
noastre sunt susținute pentru pa-
cienții cărora le livrăm meniurile. 
Meniurile sunt în concordanță cu 
cele acceptate de către dieteticieni 
și propuse pe patologiile fiecărui 
bolnav în parte. S-a improvizat 
foarte mult la meniuri, s-a ajuns la a 
se servi, pentru diversificare, inclu-
siv mâncăruri mai puțin obișnuite 
pentru bucătăria românească, se 
servește și cușcuș cu broccoli, supă 
de linte, se servesc și paste cu ton. 
Adică eforturile noastre sunt susți-
nute și venim în întâmpinarea solici-
tărilor dieteticienilor. Numai că 
trebuie să țineți cont că vorbim des-
pre oameni cu anumite patologii, 
care nu au voie să consume anumite 
ingrediente, anumite procesări, și 
mai trebuie să mai țineți cont că 
dăm mâncare cu 20 de lei, 3 mese pe 
zi. Despre ce vorbim, trebuie să ne 
raportăm, în primul rând, de cuantu-
mul alocat. Deoarece, la Spitalul «Sf. 
Maria», pacienții sunt copii, încer-
căm să creăm, cât putem, meniuri 
pe gustul lor, numai că noi nu putem 
servi crispy și cartofi prăjiți, că nu 
avem cum. Dacă părinții le servesc 
copiilor acasă numai crispy, cartofi 
prăjiți, șaorma și pizza, nu mai mă-
nâncă niciodată mâncare gătită. Noi 
facem tocănițe de cartofi cu dovle-
cei, borșuri adevărate, sarmale, le 
dăm mămăligă cu brânză și cu 
smântână, salată orientală, dar, 
dacă ei sunt obișnuiți numai cu fast-
food, vor mânca numai asta”, a de-
clarat Ioana Coman, administrator 
Euromedical Provider SRL.  

Deși și aparținătorii copiilor in-
ternați la Spitalul Clinic Județean de 
Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași 
sunt nemulțumiți de serviciile ofe-
rite de firma de catering Euromedi-
cal Provider SRL, deținută de 
patroana de la Curtea Berarilor, doar 
ec. Mirela Grosu, manager IRO Iași, a 
luat atitudine.  

Codruța ȘOROAGĂ

Un manager de spital ia atitudine împotriva firmei de 
catering Euromedical Provider SRL, deținută de 
patroana de la Curtea Berarilor: „Nu suntem mulțumiți 
de mâncarea pe care o primesc pacienții noștri”



ACTUALITATE joi, 27 martie <2

Un scandal a izbucnit la primăria 
comunei Grozești, Iași, după ce Ionuț 
Alexandru Păun, fostul director de 
vânzări de la Quick Smart City, a 
semnat un contract cu primăria 
pentru construirea unui spațiu de 
joacă. Atât reprezentanții firmei, cât 
și George Cristea, primarul comunei 
Grozești, aduc acuzații grave, inclu-
siv de șpagă. 

Un contract cu o primărie 
din Iași pentru construirea 
unui parc de joacă  
este motiv de scandal 
Ionuț Alexandru Păun, fostul di-

rector de vânzări de la Quick Smart 
City, este din nou acuzat de condu-
cerea companiei unde a lucrat, că a 
dat un tun de zile mari, după ce s-a 
folosit de numele companiei unde a 
muncit timp de aproape 3 ani. „Am 
prestat lucrări la două terenuri de 
sport (încă nerecepționate), ca și 
firmă de construcție Quick Smart 
City, firmă din 2016, cu peste 80 de 
contracte livrate anul trecut. Prima-
rul comunei Grozești a scos în SEAP 
un proiect pentru un parc de joacă, 
în noiembrie, anul trecut, de aproxi-
mativ 200.000 de lei. După calculele 
noastre, costurile aferente lucrării 
sunt 150.000 de lei. Primarul a scos 
proiectul imediat de pe SEAP. Zilele 
trecute a pus, din nou, în SEAP ace-
lași proiect, la aproximativ 460.000 
de lei, și i l-a atribuit «pe ochi fru-
moși» firmei lui Ionuț Păun, fostul 
nostru angajat, care a plecat cu 
scandal în decembrie 2024, după ce 
a furat contractul nostru de la Băl-
țați, inclusiv pe acesta de la Gro-
zești. Asta, în contextul în care 
primarul de la Grozești ne-a mințit 
că nu mai e în legătură cu domnul 
Păun; a refuzat să înregistreze ofer-
tele noastre pentru parcul din Gro-
zești. Avem mărturii și dovezi în 
acest sens, deși erau ofertele la 
200.000, 300.000, 400.000 de lei, 
mult mai avantajoase economic 
pentru primărie. Acum, să dea 
aceeași lucrare cu costuri de 
420.000 de lei! Colegii mei au fost la 
Primăria Grozești și domnul primar a 
refuzat în mod fraudulos să înregis-
treze oferta noastră. L-am sunat din 

nou pe primar să-l întreb de con-
tract, am vorbit prin mesaje, iar la 
telefon mi-a zis că: «nu vii tu de la 
Cluj să semnezi, la mine în casă nu 
calci», că nu are bani la buget. 
Există o prevedere în lege care 
spune că ar trebui acceptată cea 
mai mică ofertă. De ce primarul a 
acceptat oferta dublă față de a 
noastră, nu știu”, susține Dragoș Flo-
rin Rusu, administratorul companiei 
Quick Smart City.  

Administratorul  
de la Quick Smart City: 
„Făcea în paralel și oferte 
pentru firma lui Păun” 
Potrivit informațiilor publicate 

pe SEAP, primăria comunei Grozești 
a inițiat o cumpărare directă, fără 
organizarea vreunei proceduri de li-
citație, pe data de 20 martie 2025, 
iar firma controlată de Ionuț Alexan-
dru Păun, TEV RU CONCEPT SRL, a 
primit contractul a doua zi, pe data 
de 21 martie 2025. Acesta are ca 
obiect „Construire spațiu de joacă 
pentru copii în comuna Grozești”. 
Contractul are o valoare de 421.492 
de lei, fără TVA, aproximativ 84.752 
de euro, fără TVA. Potrivit ofertei fir-
mei din Cluj, Quick Smart City, care 
nu a fost acceptată de Primăria Gro-
zești, parcul ar fi trebuit să aibă 2 
leagăne cu 3 locuri, în valoare de 
15.160 de lei, un complex de joacă în 
valoare de 55.000 de lei, două balan-
soare clasice în valoare de 8.400 de 
lei, două balansoare-figurine în va-
loare de 6.500 de lei, o căsuță de 
joacă în valoare de 8.240 de lei și un 
carusel în valoare de 8.050 de lei. 
Ionuț Alexandru Păun, fostul director 
de vânzări de la Quick Smart City, 
este acuzat că s-a folosit de numele 
companiei unde a lucrat și a semnat 
un contract cu primăria comunei 
Bălțați pentru recondiționarea unei 
școli. „Pe unde a fost la primării să 
facă oferte în numele Quick Smart 
City, ca angajat al acestei companii, 
făcea în paralel și oferte pentru 
firma lui. Așa a ajuns să semneze 
contractele cu primăriile din Iași, pe 
sume exorbitante”, mai spune Dra-
goș Florin Rusu, administratorul 
companiei Quick Smart City. 

Ionuț Alexandru Păun  
a înființat două firme,  
după ce a fost concediat  
Menționăm faptul că BZI a publi-

cat mai multe articole cu privire la 
contractele primite cu dedicație de 
către firmele agreate de partidele 
din Iași sau de primarii comunelor. 
În acest sens, există suspiciuni că, 
în spatele acestui contract semnat 
cu firma TEV RU CONCEPT SRL, ar 
putea exista o înțelegere în prealabil 
între primarul de la Grozești, George 
Cristea (PSD) și Ionuț Alexandru 
Păun. Acesta a fost director de vân-
zări în zona Iași și Galați, în cadrul 
companiei Quick Smart City, locuind 
o perioadă la Iași. Conducerea com-
paniei unde a lucrat mai spune că, în 
continuare, se folosește de reputa-
ția Quick Smart City pentru a obține 
diverse sume în interes personal. El 
este acuzat de conducerea firmei că 
ar fi devalizat Quick Smart City cu 
peste 500.000 de lei. Firmele deț-
inute de Ionuț Alexandru Păun, după 
ce a fost concediat din cadrul com-
paniei Quick Smart City, sunt TEV RU 
CONCEPT SRL, înființată în anul 
2024, și ZAPA CONS SRL, în anul 
2023.  

Primar Grozești, Iași:  
„Au vrut să-mi dea șpagă  
ca să ia contractul!  
Eu nu fac așa ceva!” 
Primarul comunei Grozești sus-

ține că a ales oferta cea mai mică 
pentru construcția parcului de joacă 
și că este mulțumit de activitatea 
fostului director de vânzări, Ionuț 
Alexandru Păun, cu care colabo-
rează în prezent. „El a lucrat la Quick 
Smart City (n.r. – Ionuț Alexandru 
Păun). Nu se folosește de numele fir-
mei! Lucrarea pentru acest parc a 

fost scoasă la licitație în urmă cu o 
lună, cu o valoare de 200 și ceva de 
mii, și nu a venit nimeni. Achizițiile 
se fac pe SEAP. Trebuia să depună 
ofertă (n.r. – referitor la Quick Smart 
City). Ofertele se depun în SEAP. Ei 
nu au avut o ofertă (n.r. – face refe-
rire la Quick Smart City). Dacă depu-
neau oferta, nu mai ajungeam să se 
reevalueze lucrarea. Au venit și m-
au filmat (n.r. – reprezentanții firmei 
Quick Smart City), mi-au propus 
datul mâinii, dar eu nu fac așa ceva. 
Datul mâinii e un bacșiș, probabil. Nu 
am făcut așa ceva niciodată! Am 10 
ani de administrație și nu am luat un 
leu de la nimeni. Mai mult, i-am aju-
tat cu sculele mele pe cei de la firma 
Quick Smart, dar au vrut să-mi dea 
șpagă ca să ia contractul! Eu nu fac 
așa ceva! De asta nu stau la discuție 
cu astfel de persoane. Cine vine la 
mine cu astfel de propuneri, la reve-
dere! Eu am făcut o lucrare cu Quick 
Smart-ul, prin intermediul tot acelu-
iași colaborator pe care l-au avut 
(n.r. – se referă la Ionuț Alexandru 
Păun, fostul angajat al Quick Smart 
City). Omul este foarte serios! Eu am 
documente! Am dat liste de cantități 
fără valori, mi-au venit 3 cu oferte. 
Am ales oferta cea mai mică, am pu-
blicat-o, am acceptat-o”, susține Ge-
orge Cristea, primarul comunei 
Grozești. Reporterii BZI au încercat 
să ia legătura și cu Ionuț Alexandru 
Păun, dar nu a răspuns apelurilor te-
lefonice. Rămâne de văzut ce se va 
întâmpla în cazul lui Ionuț Alexandru 
Păun, fostul director de vânzări de la 
Quick Smart City, acuzat că s-a folo-
sit de numele companiei unde a lu-
crat și a semnat un contract cu 
primăria comunei Grozești, din Iași, 
pentru construirea unui spațiu de 
joacă. 

Raluca COSTIN

Contract cu dedicație la o primărie din Iași? Conducerea 
unei importante companii îl acuză pe fostul director de 
vânzări, Ionuț Alexandru Păun, de înțelegeri dubioase cu 
primarul. „A acceptat oferta dublă față de a noastră”
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Comercianții de la Bazar s-
au săturat de promisiunile 
directorului Vasile Tiron  
și au dezvăluit mai  
multe probleme 

 
Micii antreprenori care își desfă-

șoară activitatea în Bazar cer condi-
ții mai bune de la EcoPiața. Oamenii 
sunt revoltați că, pe lângă că nu au 
servicii de pază, mai nou au rămas și 
fără serviciile de curățenie. 

Comercianții de la 
Bazar s-au revoltat  
la directorul Vasile Tiron 
Oamenii care au afaceri în Baza-

rul din Iași s-au săturat de promisiu-
nile celor de la EcoPiața. În Bazar 
sunt peste 60 de afaceri, de unde 
compania încasează zeci de mii de 
lei lunar. Pe lângă că nu au pază la 
locația respectivă, de câteva zile, 
comercianții au rămas și fără omul 
care făcea curățenie. Deși au anun-
țat conducerea, aceștia nu au primit 
niciun răspuns. În urmă cu o săptă-

mână, comercianții de la Bazar au 
lansat și o scrisoare deschisă la 
adresa lui Vasile Tiron. 

„Lucrurile sunt din rău în mai rău. 
Domnul director Tiron ne crede îm-
potriva lui, dar, de fapt, noi ne cerem 
drepturile. Plătim lunar mii de lei 
pentru chirie aici și nu avem niciun 
beneficiu. De câteva zile, am rămas 
și fără om de serviciu, care venea și 
strângea cartoanele și gunoaiele pe 
care noi le lăsam la margine, stau 
tomberoanele pline. Am făcut sesi-
zări, am anunțat, dar nimic, probabil 
nici nu va veni cineva. La fel, nu 
avem nici pază aici. Am cerut de atâ-
tea ori, ne prostește că are camere 
de supraveghere, dar cine le verifică 
pe alea? Iar dacă vin hoții, pot să 
fure cu tot cu camere. Nu vrea să ne 
ajute deloc. A venit acum o săptă-
mână, a făcut promisiuni și a plecat. 
Probabil râde de noi”, povestește 
Daria, o comerciantă din Bazar. 

Oamenii au trebuit să facă inves-
tiții din buzunarele lor pentru a avea 
condiții decente. „Efectiv, când 
cerem ceva de la EcoPiața, ei spun 

că nu au fonduri, dar o să facă, pro-
misiuni. A trebuit să punem noi bani 
pentru a ne face un acoperiș. Ne 
ploua în cap aici. Am plătit materia-
lele, manopera, tot. Le place cum 
arată, dar să pună și ei un ban... Noi 
plătim pentru un loc curat, pentru si-
guranță. Dar ce primim în schimb? 
Nimic. E greu să le zici ceva singur, 
că se răzbună pe tine și, după, te tre-
zești cu alte probleme și poate rămâi 
fără afacere”, a precizat Costel, un 
alt comerciant din Bazar. 

Conducerea face  
din nou promisiuni 
Reporterii BZI l-au contactat pe 

directorul general Vasile Tiron, iar 
acesta a precizat că a fost doar o 
problemă cu omul de serviciu, doar 
pentru o zi. Totuși, comercianții au 
spus clar că, de câteva zile, nu a mai 
venit nimeni să strângă gunoaiele. 
Totuși, la Bazar s-au adunat mor-
mane de resturi, care nu puteau re-
zulta doar din activitatea din 
dimineața de 26 martie 2025, după 

cum spune Vasile Tiron. 
„În primul rând, omul care face 

curățenie a lipsit doar o zi. Astăzi 
(n.r. – miercuri), pentru că a avut o 
problemă medicală, este o minciună 
ce zic oamenii, că a lipsit mai multe 
zile. Eu am aflat cu puțin timp în 
urmă și deja am trimis pe cineva. 
Problema asta se rezolvă imediat. În 
al doilea rând, am instalat acolo un 
sistem de supraveghere autorizat de 
poliție, pentru a nu face un contract 
cu o firmă de pază. Este mai eficient 
așa. Într-adevăr, am avut o discuție 
cu comercianții din Bazar. Îi înțeleg 
și pe ei, dar trebuie și ei să înțeleagă 
că așa este acum sistemul, concu-
rența nu este ilegală, trebuie să fie 
deschiși. Aș desființa și talciocul, 
însă m-am gândit la oamenii respec-
tivi, care se întrețin din această ac-
tivitate”, a declarat Vasile Tiron, 
directorul general EcoPiața. 

Comercianții de la Bazar nu mai 
au încredere în directorul Vasile 
Tiron și cer condiții decente. 

Petronel ȘTEFAN

Comercianții de la Bazar s-au răzvrătit 
împotriva directorului Vasile Tiron. Oamenilor 
le-a ajuns cuțitul la os: „Plătim mii de lei și nu 
avem servicii de curățenie sau pază”



PUBLICITATE joi, 27 martie <4



PUBLICITATE<5 joi, 27 martie

LOC DE MUNCĂ 

Fermador SRL angajează electrician 

întreținere în cadrul Abatorului de păsari 

din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 

multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 

numărul de telefon: 0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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LICITAȚII 

MOLDROM INSOLVENCY IPURL, 
lichidator judiciar al GOROMA 
TEX S.R.L în dosarul nr. 
6832/99/2022, ANUNTA 
scoaterea la vânzare în bloc prin 
licitaţie publică a activului 
aparţinând debitoarei GOROMA 
TEX S.R.L:  STOC DE MASINI DE 
CUSUT(23 DE BUCATI), MESE 
DE CALCAT(2 bucati), PRESE DE 
CALCAT(2 
bucati),GENERATOARE ABUR(2 
bucati) la Pretul de  vanzare de  
58.013,45 lei, reprezentand 55% 
din valoarea de evaluare. 
Licitaţiile vor avea loc la sediul 
lichidatorului judiciar din Iasi, 
strada Sărărie nr. 6, bloc UJCM, 
mezanin, Complex Tg. Cucului, 
jud.Iaşi în datele de 20.03.2025, 
27.03.2025, 06.04.2025, şi 
10.04.2025, 24.04.2025 ora 
13.30 Documentaţia care 
cuprinde regulamentul de 
vânzare, lista cu bunul şi 
descrierea acestuia poate fi 
consultată la sediul 
administratorului. Toţi cei care 
pretind vreun drept asupra 
bunului mobil vor anunţa în scris 
administratorul judiciar cu cel 
puţin o zi înaintea datei fixate 
pentru şedinţa de licitaţie. 
Condiţii: Achitarea taxei de 
participare de 1.000 lei şi a 
garanţiei de participare de 10 % 
din preţul de începere a licitaţiei 
pentru bunul care intenţionează 
să îl cumpere în contul 
debitoarei  Goroma Tex S.R.L 
deschis la Libra Internet Bank –
RO88BREL0002004234580100, 
copii după actele societăţii, 
împuternicire scrisă pentru 
persoana care reprezintă 
societatea, iar pentru pesoanele 
fizice: actul de identitate şi o 
copie după acesta. Documentele 
care atestă îndeplinirea 
condiţiilor de participare la 

licitaţie vor fi depuse la sediul 
lichidatorului cu cel putin 24 ore 
înainte de data licitaţiei.  
Informatii:0744692986. 
MOLDROM INSOLVENCY IPURL 
prin asociat coordonator, Arhire 
Daniela 

 

NOTIFICĂRI 

În temeiul art. 99 și urm./art. 
145 și urm. din Legea nr. 
85/2014 privind procedurile de 
prevenire a insolvenței și de 
insolvență se notifică tuturor 
creditorilor debitoarei S.C. 
MARKETING DELIVERY S.R.L. cu 
sediul social în mun. Iași, Str. 
Fântânilor, nr. 43, bl. B14,  jud. 
Iași, CIF: 47251858, 
J22/4511/2022, că prin Sentința 
civilă nr. 211/21.03.2025, 
pronunţată de Tribunalul Iași, în 
dosarul nr. 6721/99/2024, s-a 
dispus deschiderea procedurii 
simplificate de insolvență 
împotriva acesteia şi s-a 
desemnat în calitate de 
administrator judiciar/lichidator 
judiciar SOLVENS SPRL. - 
Termenul limită pentru 
înregistrarea creanţelor asupra 
averii debitoarei este 
06.05.2025. În temeiul art. 114 
alin.(1) din lege, nedepunerea 
cererii de admitere a creanţei 
până la termenul menţionat 
atrage, în ceea ce priveşte 
creanţele pe care le deţineţi 
împotriva debitorului, decăderea 
din dreptul de a fi înscris în 
tabelul creditorilor şi pierderea 
calităţii de creditor îndreptăţit să 
participe la procedură. În 
temeiul art. 80, alin.(1) din lege, 
nicio dobândă, majorare sau 
penalitate de orice fel ori 
cheltuială, numită generic 
accesorii, nu va putea fi 
adăugată creanţelor născute 
anterior datei deschiderii 

procedurii. - Termenul de 
verificare a creanțelor, 
întocmirea, publicarea si 
comunicarea tabelului preliminar 
este  16.05.2025. - Termenul de 
formulare a contestațiilor la 
tabelul preliminar este de 7 zile 
de la data publicării în Buletinul 
procedurilor de insolvență a 
tabelului preliminar. - Termenul  
de definitivare a tabelului de 
creanțe este  la data de 
10.06.2025. - Termenul pentru 
continuarea procedurii este la 
data de 19.06.2025, ora 09:00. 
7. Adunarea creditorilor: - Se 
notifică faptul că prima Adunare 
a creditorilor va avea loc la 
sediul ales al administratorului 
judiciar/lichidatorului judiciar din 
mun. Iași, str. Armeană, nr. 11, 
jud. Iași; Data: 21.05.2025, Ora: 
14:00, - Ordinea de zi: 1. 
Alegerea Comitetului creditorilor 
şi desemnarea preşedintelui 
acestuia; 2. Confirmarea 
administratorului 
judiciar/lichidatorului judiciar şi 
stabilirea remunerației acestuia. 
Relaţii suplimentare la tel/fax: 
0232/433.533, email:  
solvens.iasi@gmail.com şi 
mobil: 0744/609310.  

 

CONVOCĂRI 

Administratorul unic al 
SOCIETĂȚII PRESUM PROIECT 
SA cu sediul în Iaşi, str.Aurel 
Vlaicu, nr. 77, CF 134879-C1, 
et.1, biroul 1, Jud. Iaşi, convoacă 
Adunarea Generală Ordinară a 
Acţionarilor pentru data de 
19.05.2025 - ora 9.00 la sediul 
societăţii si Adunarea Generală 
Extraordinară a Acţionarilor 
pentru data de 19.05.2025 - ora 
1100 la sediul societăţii. În cazul 
în care condiţiile legale nu vor fi 
îndeplinite, adunarile generale 
vor avea loc la data de 

20.05.2025 orele 900 respectiv 
1100, la sediul societăţii. Data 
de referinţă pentru acţionarii 
îndreptăţiţi să participe la 
adunările generale este 
30.04.2025. Ordinea de zi 
pentru adunarea generală 
ordinară: 1. Discutarea şi 
aprobarea raportului 
administratorului pentru anul 
2024.2. Discutarea şi aprobarea 
Raportului Comisiei de Cenzori 
pentru anul 2024. 3.Discutarea 
şi aprobarea bilanţului, a 
contului de profit şi pierderi 
pentru anul 2024. 4.Aprobarea 
Bugetului de Venituri şi 
Cheltuieli pentru exerciţiul 
financiar aferent anului 2025. 5.  
Alegerea cenzorilor societății şi 
actualizarea corespunzătoare a 
actului constitutiv. Lista 
cuprinzând informaţii cu privire 
la numele, localitatea de 
domiciliu şi calificarea 
profesională a persoanelor 
propuse pentru funcţia de 
cenzor se află la dispoziţia 
acţionarilor, putând fi consultată 
şi completată de aceştia. 6. 
Diverse. Ordinea de zi pentru 
adunarea generală 
extraordinară: 1. Actualizarea 
actului constitutiv ca urmare a 
recodificării potrivit Ordinului 
nr.377/2024. 2. Diverse. 
Acţionarii pot acorda procuri 
speciale unui reprezentant în 
adunarea generală, în condiţiile 
legii. Un exemplar al procurii 
speciale se va depune la Sediul 
S.C. PRESUM PROIECT S.A. cu 
cel puţin 48 de ore înainte de 
data fixată pentru desfăşurarea 
A.G.A. Informaţii suplimentare şi 
documentele referitoare la 
punctele înscrise pe ordinea de 
zi se pot obţine de la sediul 
Societăţii sau pe email: 
presumiasi2024@gmail.com.

CONDOLEANȚE 
Ing. Cercel Liviu, fiu, dr. Palade Florentina, 

fiică, și Palade Roxana, nepoată, le mulțumim 
tuturor celor care ne-au fost aproape în clipele 

grele pricinuite de pierderea celui care a fost 
tată și bunic, FLORIN CONSTANTIN CERCEL. 

Dumnezeu să-l odihnească în pace!

CONDOLEANȚE 
Comunitatea academică din Universitatea „Apollonia” din 
Iași își exprimă regretul în legătură cu pierderea doamnei 

inginer Dorina Dârțu, după o lungă și grea suferință. 
Inginer Dorina Dârțu și-a exercitat cu onestitate și 

profesionalism profesia de inginer în cadrul Regionalei de 
Căi Ferate Iași. A fost o soție și o mamă exemplară, dedicată 

familiei, fără a-și neglija obligațiile profesionale. 
Conducerea universității și întreaga comunitate academică 

este alături de conf. univ. dr. Laura Romila, decan al 
Facultății de Medicină, și o roagă să primească întreaga lor 

compasiune în legătură cu decesul mamei sale.

CONDOLEANȚE 
Suntem cu inima alături de colega noastra, 

dna. Buzatu Mihaela, în acestă durere a 
despărțirii de tată! Colectivul Liceului Teoretic 
de Informatică  „Grigore Moisil”, Iași, transmite 

condoleanțe familiei profund îndurerat!

CONDOLEANȚE 
Suntem cu inima alături de colegul 

nostru, domnul profesor Adrian Hrimiuc, 
în această durere a despărțirii de mama 
dumnealui! Colectivul Liceului Teoretic 

de Informatică "Grigore Moisil" Iași 
transmite condoleanțe familiei profund 

îndurerate.



ANUNȚURI joi, 27 martie <8

Dosar de executare nr.1671128221158 Nr. 575315-13 / 24.03.2025 
ANUNT PRIVIND VANZAREA 

BUNURILOR IMOBILE/ ANSAMBLULUI DE BUNURI IMOBILE 
In temeiul prevederilor art.250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 

privind Codul de procedura fiscala, cu modificarile si completarile 
ulterioare, va facem cunoscut ca in ziua de 08, luna aprilie, anul 2025 
, ora 12.00, in Iasi, Bld. Nicolae Iorga, Nr. 10 C se vor vinde la licitatie, 
urmatoarele bunuri imobile, proprietate a debitorului SCÎNTEI 
CONSTANTIN, licitatia a doua: 

B Teren care nu este aferent cladirii/partii de 
cladire/ansamblului de cladiri 

Teren agricol - Teren, inregistrat in cartea funciara nr. 61685, 
cota 100%, ID electronic 61685, deţinut conform Act notarial nr. 
1263/08.09.2023 emis de Enache Gabriela Claudia 2000 MP , stare 
uzura: nu este cazul, semne particulare: nu se cunosc , situat in Loc. 
Tomeşti, Com Tomeşti, pret de pornire al licitatiei 86250 lei (exclusiv 
TVA*)), grevate de urmatoarele sarcini reale si privilegii, dupa caz: 

Creditor; Sarcini 
AJFP IASIIasi, Bld. Nicolae Iorga, Nr. 10 C Ipoteca LegalaTitular: 

ADMINISTRAŢIA  JUDEŢEANĂ A FINANŢELOR  PUBLICE  IAŞIJud. Iaşi, Mun. 
Iaşi, Str. Anastasie Panu, Nr.26, Cod postal 700390 

*) In conformitate cu prevederile titlului VII din Legea nr. 
227/2015 privind Codul fiscal, cu modificarile si completarile 
ulterioare, operatiunea  este  neimpozabila. 

Invitam pe cei care pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri sa instiinteze despre aceasta organul de executare, 
inainte de data stabilita pentru vanzare. 

Cei interesati in cumpararea bunurilor sunt invitati sa se 
prezinte la termenul de vanzare la locul fixat in acest scop si pana 
la acel termen sa prezinte oferte de cumparare. 

Pentru participarea la licitatie ofertantii depun, cu cel puţin o 
zi inainte de data licitatiei, urmatoarele documente: 

oferta de cumparare; 
dovada platii taxei de participare sau a constituirii garantiei sub 

forma scrisorii de garantie, reprezentand 10% din pretul de pornire a 
licitatiei. Plata taxei se va efectua în contul IBAN 
RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar Administraţia Judeţeană 
a Finanţelor Publice Iaşi, cod de identificare fiscala 4540909, 
deschis la Trezorerie Municipiul Iasi, utilizand numarul de evidenta a 
platii 82230012500000000000547; 

împuternicirea persoanei care il reprezinta pe ofertant; 
pentru persoanele juridice romane, copie de pe certificatul unic 

de inregistrare eliberat de oficiul registrului comertului; 
pentru persoanele juridice straine, actul de inmatriculare tradus 

in limba romana; 
pentru persoanele fizice romane, copie de pe actul de 

identitate; 
pentru persoanele fizice straine, copie de pe actul de 

identitate/pasaport; 
declaratia pe proprie raspundere a ofertantului prin care 

certifica faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumparatorului ii revine obligatia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligatiile de mediu, obligatiile de conservare a 
patrimoniului national sau altele asemenea, respectiv: 

Alte informatii de interes pentru cumparator, dupa caz: Parcela 
de teren are forma de triunghi, latura mare (ipotenuza) avand 
deschidere la drum de acces, este amplasat in extravilan com. 
Tomesti, sat Vladiceni, jud. Iasi, cu acces din strada Trei Fantani, in 
proximitate de Biserica Maicii Domnului din Vladiceni. 

Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul nostru 
sau la numarul de telefon 0232213332 Data afisarii: 27.03.2025 

Conducatorul organului de executare, Raluca MIHAI
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Inspectoratul de Poliție Județean Iași și-a nomina-
lizat polițiștii de onoare. Astfel, mai mulți agenți și ofi-
țeri au fost înaintați în grad. Totodată, mai multe echipe 
de polițiști au fost felicitate. 

Ca în fiecare an, la data de 25 martie, când se săr-
bătorește ZIUA POLIŢIEI ROMÂNE, este marcată printr-
o serie de evenimente importante la nivelul IPJ, și în 
viața, și în cariera polițiștilor ieșeni: avansări în gradul 
profesional următor (la termen sau înainte de împlinirea 
stagiului minim), acordarea de felicitări sau mulțumiri 
scrise. Astfel, la data de 25 martie a.c., pentru merite 
deosebite în activitate, au fost avansați în gradul pro-
fesional următor, înainte de împlinirea stagiului, mini-
mum 25 de polițiști, dintre care 5 ofițeri și 20 de agenți 
de poliție. De asemenea, alți 36 de ofițeri și 52 de agenți 
de poliție au fost avansați în gradul profesional următor 
la îndeplinirea stagiului minim. Totodată, conducerea 
Inspectoratului a acordat felicitări sau mulțumiri scrise 
unui număr de 88 de polițiști ieșeni care s-au evidențiat 
prin îndeplinirea sarcinilor de serviciu. De asemenea, 
Poliția Județului Iași și-a desemnat polițiștii de onoare 
ai anului, pentru următoarele categorii: ordine și sigu-
ranță publică, investigarea și combaterea criminalității 
și suport operativ. 

Polițistul de onoare  
la categoria ordine și siguranță publică 

Polițistul de onoare al anului 2025, la nivelul I.P.J. 
Iași, la categoria ordine și siguranță publică, este agent 
șef adjunct de poliție Filiuță Marius Gabriel. Acesta este 
încadrat în MAI din anul 2016, iar în prezent își desfă-
șoară activitatea în cadrul Secției nr. 4 Poliție Rurală 
Miroslava – Postul de Poliție Țibana, ocupând funcția 
de șef post din 2023. În decursul anului 2024 a desfă-
șurat activități ce implică un grad ridicat de profesio-
nalism, având o activitate foarte bună pe linie de 
cercetare penală,  soluționând 70 de dosare penale cu 
autori cunoscuți, iar sub coordonarea sa, la nivelul pos-
tului, au fost soluționate 413 dosare penale cu autori 
cunoscuți. De asemenea, acesta a participat la efec-
tuarea de cercetări în cadrul a 5 cauze penale, în care 
au fost dispuse măsuri preventive față de 7 persoane, 
dintre care instanța de judecată a dispus arestarea pre-
ventivă cu privire la 2 persoane. 

Aceeași categorie, altă nominalizare 

Polițistul de onoare al anului 2025, la nivelul I.P.J. 
Iași, la categoria investigarea și combaterea criminali-
tății, este inspector de poliție Moșneagu Bogdan Con-
stantin. Acesta este angajat în MAI din anul 2021, 
desfășurându-și activitatea în cadrul Secției 4 Poliție 
Iași – Compartimentul de Investigații Criminale, iar în-
cepând cu anul 2025, își desfășoară activitatea la Ser-
viciul de Investigații Criminale. În cursul anului 2024, 
ofițerul de poliție a soluționat un număr de 54 de cauze 
penale cu autori cunoscuți și 14 dosare penale cu autor 
necunoscut. În cauzele penale instrumentate și solu-
ționate a dispus măsuri preventive față de un număr de 
12 inculpați pentru infracțiuni distincte, inculpați care 
au fost prezentați ulterior instanței de judecată. În cur-
sul aceluiași an, polițistul s-a remarcat prin participa-
rea la efectuarea de cercetări într-o cauză penală, sub 
aspectul săvârșirii infracțiunilor de înșelăciune, fals în 
înscrisuri sub semnătură privată și uz de fals, în sensul 
că persoane necunoscute au eliberat documente false, 
folosindu-se de datele unei societăți comerciale, și au 
încasat avansuri de la persoane fizice prin transferuri 
bancare pentru presupuse comenzi de panouri san-

dwich. În urma activităților investigative, s-a constatat 
că au fost săvârșite 47 de fapte de înșelăciune, preju-
diciul total fiind în valoare de 28.000 de euro. 

Polițistul de onoare la categoria  
investigarea și combaterea criminalității 

La aceeași categorie, polițist de onoare al anului 
este agent de poliție Vasiliu Mihai Alexandru. Acesta 
este absolvent al Școlii de Agenți de Poliție „Septimiu 
Mureșan” Cluj-Napoca. Inițial, și-a desfășurat activita-
tea în cadrul Secției 5 Poliție – Compartimentul de In-
vestigații Criminale, iar din anul 2023, agentul de poliție 
lucrează la Secția nr. 3 Poliție Iași – Compartimentul de 
Investigații Criminale. În 2024, polițistul a soluționat un 
număr de 97 de dosare penale, dintre care 13 cu propu-
neri de trimitere în judecată. A formulat propuneri de 
arestare preventivă față de 10 persoane, pentru care 
instanța de judecată a dispus măsura arestării preven-
tive. Agentul de poliție Vasiliu Mihai-Alexandru a coor-
donat și participat activ la multiple percheziții 
desfășurate pe raza județului Iași, în urma cărora au 
fost identificate bunuri provenite din săvârșirea infrac-
țiunilor cercetate. Totodată, aceste acțiuni au condus 
la identificarea și tragerea la răspundere a persoanelor 
responsabile, contribuind astfel la înfăptuirea justiției.  

Polițistul de onoare al anului  
la categoria misiuni și suport operativ 

Polițistul de onoare al anului 2025, la nivelul I.P.J. 
Iași, la categoria misiuni și suport operativ, este inspec-
tor principal Gemănari Ștefan Ioan. Acesta este angajat 
din anul 2017 și își desfășoară activitatea în cadrul Ser-
viciului Comunicații și Informatică al IPJ Iași, ocupând 
funcția de ofițer specialist. Pe parcursul anilor, ofițerul 
a fost preocupat de perfecționarea cunoștințelor de 
specialitate și a studiat diferite programe și aplicații în 
vederea monitorizării funcționării rețelei de date şi dis-
pozitivelor aferente, toate aceste cunoștințe utilizându-
le pentru soluționarea în timp scurt a sarcinilor critice. 
În cursul anului 2024, ofițerul a soluționat la timp, cu 
respectarea cerințelor de calitate impuse, un număr 
impresionant de cereri venite din partea lucrătorilor din 
cadrul I.P.J. Iași și a celorlalte structuri. De asemenea, 
ofițerul asigură și mentenanța sistemului S.I.M.E. la 
nivel tehnic, în cadrul IPJ Iași. 

Titlul de Structură de Poliție de onoare 

Munca de poliție se face în echipă, iar atunci, suc-
cesul este garantat. Astfel, pentru anul 2025, a fost 
acordat titlul de Structură de Poliție de onoare a anului 
următoarelor colective: La categoria ordine și sigu-
ranță publică – colectivului Secției 3 Poliție Rurală Po-
pricani. Secția 3 Poliție Rurală Popricani își desfășoară 
activitatea în subordinea Poliției Municipiului Iași, având 

în componență un număr de 9 posturi de poliție comu-
nale. În anul 2024, polițiștii din cadrul secției au solu-
ționat un număr de 766 de dosare penale cu autor 
cunoscut și 200 de dosare penale cu autor necunoscut. 
Totodată, în cursul aceluiași an, au fost cercetate 139 
de persoane, împotriva a 39 dintre acestea luându-se 
măsuri preventive, precum reținere – 8, control judiciar 
– 15, arest preventiv – 14 și arest la domiciliu – 2. Toto-
dată, ca urmare a profesionalismului, operativității și 
calității activităților desfășurate de colectivul structu-
rii, la nivelul secției a fost înregistrată o scădere la in-
fracționalitatea sesizată față de anii precedenți. 

Categoria investigarea  
și combaterea criminalității 

De asemenea, la categoria investigarea și comba-
terea criminalității, în cursul anului 2024, polițiștii Bi-
roului de Investigații Criminale din cadrul Poliției 
Municipiului Iași au soluționat 73 de dosare penale cu 
autor cunoscut, precum și 1.168 de dosare penale cu 
autor necunoscut. Totodată, aceștia au cercetat 202 
persoane și au efectuat 46 de percheziții domiciliare în 
cadrul a 22 de acțiuni. În cauzele penale instrumentate 
de aceștia s-au regăsit infracțiuni de o gravitate de-
osebită, precum înșelăciuni, violuri, tâlhării, agresiuni 
sexuale și altele, care afectează ordinea și siguranța 
publică. Un exemplu semnificativ este soluționarea 
unui dosar penal întocmit sub aspectul săvârșirii infrac-
țiunii de înșelăciune prin metoda Accidentul, prin care, 
în colaborare cu alte inspectorate de poliție din țară, s-
a reușit identificarea autorilor, care au fost reținuți de 
polițiști și, ulterior, arestați preventiv de instanța de ju-
decată. 

Distincția emblema  
de onoare a Poliției Române 

Tot în acest context, Inspectoratul General al Poli-
ției Române a conferit unui polițist din cadrul IPJ Iași, 
respectiv agent principal de poliție Vîrga Vlad Alexan-
dru, distincția emblema de onoare a Poliției Române – 
pentru „Îndeplinirea în condiții deosebite a misiunilor 
încredințate”. Polițistul este încadrat în MAI din anul 
2016, iar în prezent își desfășoară activitatea în cadrul 
Poliției Orașului Podu Iloaiei – Compartimentul de In-
vestigații Criminale. În decursul anului 2024, a desfă-
șurat activități ce implică un grad ridicat de 
profesionalism, contribuind la obținerea unor indicatori 
de performanță pe linia de investigații criminale la ni-
velul subunității de poliție, contribuind decisiv la iden-
tificarea autorilor în cauzele penale, soluționând 42 de 
cauze penale cu autori cunoscuți și necunoscuți. În 
anul 2024, polițistul s-a remarcat prin efectuarea de 
cercetări într-o cauză penală, în care trei persoane ne-
cunoscute au pătruns într-o locuință din comuna Leț-
cani și, prin distragerea atenției persoanei vătămate, 
sub pretextul vânzării unor bunuri, au pătruns fără 
drept în interiorul casei, de unde au sustras suma de 
13.000 de lei. În urma desfășurării activităților investi-
gative au fost depistați autorii faptei și s-a constatat 
faptul că aceleași persoane au sustras sume mari de 
bani din imobile din alte județe. Totodată, s-au efectuat 
percheziții la domiciliul suspecților, ocazie cu care au 
fost descoperite și ridicate mai multe mijloace de 
probă. Ulterior, în baza probatoriului administrat, autorii 
faptei au fost arestați preventiv de instanța de jude-
cată. 

Redacția BZI

Inspectoratul de Poliție Județean Iași și-a nominalizat 
polițiștii de onoare. Iată lista cu cei mai buni din anul 2025
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Tunul imobiliar  
care îi duce pe Mișu, premarul, și 
Costeluș Tablă cu un pas în pușcărie 
Babele bârfitoare vă spun o poveste care, 

dacă se va finaliza, îi va aduce pe Mișu, premarul, 

și pe Costeluș Tablă tot mai aproape de pușcărie. 
Prin Târg se aude că un teren de pe lângă gara 
enternațională ce aparține unui privat ar urma să 
fie cumpărat de premărie pentru ca, mai apoi, 
acolo să fie construită o autogară. Problema este 
că, acum, Costeluș face presiuni și îl obligă pe 
Mișu să cumpere terenul. Atenție, terenul cu pri-
cina are destinația de spațiul verde și pe el nu se 
poate construi. Deși a fost cumpărat cu un mi-
lion, acum, Costeluș îl obligă pe Mișu să-l cum-
pere cu 10 meleoane. Terenul aparține unuia cu 
o agenție emobiliară, prieten bun cu Costeluș. 
Comisionul lui Tablă este consistent, de aceea 
există presiunile astea... 

Un alt milițian a fost  
prins cu țigări și alcool în vamă 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

povestesc câteva chestiuni legate de un găboraș 

care, cică, face trafic cu țigări și cu alcool. El este 
cunoscut drept Ghiozdănel și este de la secțiu-
nea a 3-a. Cică merge frecvent peste Prut și 
aduce țigări și whisky, pe care, uneori, le vinde 
chiar colegilor. Faza este că a fost și prins la un 
moment dat, dar degeaba. Nu s-a luat nicio mă-
sură, iar colegii lui spun că au tras multe sfori... 

Iată la ce se uita  
doamna consilieră în timpul ședinței 
Consiliera giudețeană Muhaela Mutrea, la ul-

tima ședință de la Cejeu, a fost extrem de inte-
resată de proiecte. Cât timp se discutau 
problemele giudețului, ea răsfoia un catalog on-
line de la Mobexpert. Asta a făcut toată ședința, 
ce să mai?! Oricum, de altceva nu este în stare. 
Măcar să fie documentată în ale decorațiunilor 
interioare... Mai povestim...

Bursa bârfelor

Un șofer din Iași a fost prins sub influența unor 
substanțe psihoactive, canabis, în timp ce condu-
cea un autoturism în cartierul Tătărași. De ase-
menea, s-a depistat că acesta nu deținea nici 
permis de conducere. Recent, tânărul a ajuns în 
fața instanței. 

Tânăr din Iași,  
prins drogat și fără permis la volan 
Ionuț Stoica, un tânăr de 27 de ani din Iași, a 

fost prins conducând un autoturism fără permis 
și sub influența drogurilor în zona Tătărași. Potri-
vit rechizitoriului întocmit de procurori, acesta a 
fost surprins, în data de 12 mai 2021, la volanul unu 
autoturism Dacia Logan. În urma testelor efec-
tuate, s-a confirmat prezența de canabis în orga-
nismul său. Astfel, s-a emis un dosar penal pe 
numele acestuia, ulterior, fiind trimis în judecată. 
Pe data de 26 martie 2024, a avut loc un nou ter-
men de judecată. 

„Ionuț Stoica, trimis în judecată pentru comi-
terea infracțiunilor de conducere fără permis de 
conducere și de conducerea unui vehicul sub in-
fluența alcoolului sau a altor substanțe. S-a reți-
nut că, în data de 12 mai 2021, în jurul orei 00:35, 
a condus un autoturism marca Dacia Logan pe 
strada Tătărași, municipiul Iași, fără a deține per-
mis de conducere și aflându-se sub influența sub-
stanțelor psihoactive, respectiv Canabis”, scrie în 
rechizitoriul inculpatului. 

Conform procurorului, într-un document emis 
de Institutul de Medicină Legală Iași (IML), se in-
dică faptul că nivelul de substanțe psihoactive de-

tectat în organismul lui Ionuț Stoica la acel mo-
ment a fost de 19,75 ng/mL, aceasta fiind o va-
loare semnificativ peste pragul de 10 ng/mL, care 
definește incapacitatea de a conduce. 

„Vă rog să remarcați că, în dosar, se află un 
document emis de Institutul de Medicină Legală 
Iași, unde se menționează că, în urma calculului 
rezultat, a derivat o valoare de 19,75 ng/mL, iar în 
situația în care valoarea este mai mare sau egală 
cu 10, este echivalentă cu incapacitatea de a con-
duce un autovehicul”, a menționat procurorul Dra-
goș Babenco. 

În fața instanței, Ionuț Stoica și-a recunoscut 
vina, menționând că acceptă orice pedeapsă va fi 
stabilită. 

„Sunt muncitor în Spania, am terminat doar 5 
clase, recunosc în totalitate săvârșirea faptelor 
exact așa cum au fost menționate în rechizitoriu. 
Sunt de acord să prestez muncă în folosul comu-
nității, dacă așa va decide instanța”, a declarat 
Ionuț Stoica, inculpatul. 

Un alt tânăr din Iași a fost  
prins drogat la volan în Târgu Frumos 
Ovidiu Mocanu, un tânăr din Iași, a fost sur-

prins de poliție în luna decembrie 2020, condu-
când haotic un autoturism pe un drum județean. 
Acesta se afla în Târgu Frumos și intenționa să 
ajungă în Iași. Deși testul alcooltest a fost negativ, 
comportamentul său a ridicat suspiciuni. Bărbatul 
a susținut că urmează un tratament cu Rispolept, 
prezentând și alte medicamente, precum Anxiar 
și Orfiril. În vehiculul său, polițiștii au descoperit 
o țigaretă artizanală cu conținut vegetal și miros 
specific. Autoritățile au concluzionat că faptele 
sale au creat un pericol real pentru siguranța cir-
culației rutiere. În consecință, Ovidiu Mocanu a 
fost trimis în judecată pentru conducerea unui ve-
hicul sub influența substanțelor psihoactive. 

Referitor la tânărul din Iași care conducea 
drogat și fără permis pe străzile din Tătărași, in-
stanța de judecată a rămas în pronunțare. 

Marinela CHIHAI

Un tânăr din Iași a fost prins drogat și 
fără permis la volan pe străzile din Iași. 
Acum a ajuns în fața judecătorilor


